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Загальний опис дисципліни 
Мета і завдання.  Мета  популяризація та розповсюдження знань про 

історичний розвиток та становлення сучасного тваринництва України. Завдання 
навчальної дисципліни: розповсюдження у суспільстві знань про культуру аграрного 
виробництва та безпосередньо тваринництва у різних кліматичних зонах України; 
популяризація знання про значення тваринництва у формуванні української нації;  
поширення знань про особливості сучасної культури виробництва продукції 
тваринництва та ефективність застосування світового досвіду. 

Як результат вивчення навчальної дисципліни здобувачі освіти повинні знати – 
основні види тваринництва України та вітчизняні породи у історичній ретроспективі; 
вітчизняних науковців та їх внесок у розвиток зоотехнічної науки; походження та 
продуктивні характеристики сучасних сільськогосподарських порід; вміти – 
проводити ретроспективний аналіз та визначати зв’язки між культурологічним 
розвитком українського суспільства та тваринництвом; визначати причино-
наслідковий зв'язок між розвитком окремих галузей тваринництва та переробної 
промисловості.  

Компетентності. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
Здатність працювати в команді та мати навички міжособистісної взаємодії. Здатність 
оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. Здатність до пошуку, 
оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Програмні результати навчання. Забезпечувати якість виконуваних робіт. 
Здійснювати пошук, оброблення та узагальнення інформації із застосуванням 
сучасних інформаційних технологій. Застосовувати знання для ефективного ведення 
господарської діяльності підприємства. Знати основні історичні етапи розвитку 
предметної області. 

Зміст за темами 
1. Поняття про технологію тваринництва та зоотехнію, та місце серед інших наук, 
практичні досягнення у сучасному всесвіті. 
2. Особливості розвитку окремих галузей тваринництва у світі. 
2. Розвиток тваринництва до 17 сторіччя, основні історичні підтвердження. 
3. Розвиток тваринництва до 19 сторіччя, становлення промислових технологій за 
окремими галузями. 
4. Особливості розвитку зоотехнічної науки у 20 сторіччі. 
5. Досягнення сучасного тваринництва, провідні науковці та їх внесок у економічний 
розвиток України. 


